



В Центральном районе Сочи молодой человек предстанет перед судом по обвинению в размещении материала экстремистского характера в сети Интернет

Следственным отделом по Центральному району города Сочи СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя по обвинению в совершении действий, направленных на возбуждение вражды, а также унижение человеческого достоинства по признакам национальности, происхождения, языка и принадлежности к социальной группе (ч.1 ст.282 УК РФ).

По версии следствия, молодой человек, используя мобильный телефон, разместил на своей странице одной из социальных сетей текст, содержащий высказывания, в которых негативно оценивается группа лиц, объединенных по признаку рода деятельности и социальной группы. Учитывая, что текст размещен на странице открытого интернет-источника, доступ к его просмотру имелся у неограниченного круга лиц. В результате данный факт был выявлен оперативными работниками ФСБ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/909354>